

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана,
Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 37-й
№ 55 (1133)

Вторник, 7 марта 1961 года

ЦЕНА 2 КОП.

ИНТЕРЕСЫ ГОСУДАРСТВА — ПРЕВЫШЕ ВСЕГО!

Январский Пленум ЦК КПСС наметил грандиозную программу подъема сельского хозяйства, создания в нашей стране изобилия продуктов. Вся работа Пленума — яркое свидетельство неустанный работы Коммунистической партии о благе советского народа, пример глубокого и всестороннего решения важнейших задач коммунистического строительства. Пленум ЦК подчеркнул, что интересы дела требуют дальнейшего улучшения деятельности кадров, повышения к ним требовательности, воспитания их в духе принципиальности и честности, в духе стройнейшего соблюдения партийной и государственной дисциплины.

Коммунистическая партия воспитала многочисленные кадры, преданные делу коммунистического строительства, хорошо понимающие значение порученной им работы, ставящие общегородские интересы превыше всего. Замечательные кадры выросли за годы Советской власти и в Узбекистане.

Но есть еще и такие работники, которые мало заботятся об интересах народа, забывают о партийной и государственной дисциплине, нарушают решения партии и правительства. Стремясь прикрыть свою бездеятельность, они становятся на путь обмана партии и народной.

За последнее время в нашей республике, особенно Каракалпакской АССР, Сурхандарьинской, Бухарской, Ферганской областях, вскрыты многочисленные факты жульнических махинаций в животноводстве. Председатели ряда колхозов вместо того, чтобы повышать продуктивность животноводства, покупали масло в магазинах или у колхозников и сдавали его в счет выполнения плана продажи молока государству. Широко практиковались приписки несуществующего молока в валовом надое. Работники ряда животноводческих совхозов и колхозов вместо того, чтобы создавать прочную кормовую базу, представляли очковитательские данные о заготовках кормов.

Фантики очковитательства имели место на некоторых хлопкоочистительных заводах. Выявлены также случаи скрытия части посевов.

Забвение государственных интересов проявляется и в том, что отдельные руководители стремятся получить планы и задания поменьше и полегче. Такие горе-руководители не видят перспектив, не понимают необходимости непрерывного увеличения производства сельскохозяйственной продукции. У них нет ничего общего с настоящим руководителем, который не может не стремиться к тому, чтобы постоянно искать и находить новые резервы, поднимать хозяйственную деятельность.

Такие горе-руководители, которым отсытается к обязательствам безответственно, берут их только для того, чтобы пошуметь, а не — о них забывают. Тот, кто поступает так, руководствуется из интересов государства, а желанием «показать себя людям», нажить авторитет. Жизнь показывает, что следующий шаг такого человека — приписки и очковитательство, путь по наклонной плоскости к еще более тяжким проступкам.

Антагностические явления не изжиты до конца в промышленности, строительстве, на транспорте. Известны случаи, когда отдельные работники уклоняются от внедрения новой техники, модернизации оборудования, реконструкции производства. До сих пор на предприятиях еще живы плюшкины, которые без меры запасаются скрытыми и деформированными материалами, дергают у себя «на всякий случай» лишиные стаканы, играют, мотыги. Не изжиты факты местничества, несвоевременного выполнения поставок по кооперации.

Руководители, ставшие на преступный путь очковитательства и приписки, далеки от партии, хотя и носят в кармане партийный билет. О таких людях товарищ Н. С. Хрущев на Пленуме ЦК КПСС говорил, что это «не коммунисты, а карьеристы, привыкшие к партии, которые хотят нажить авторитет не трудом и умом, а нечестными манипуляциями». Надо решительно бороться с подобными людьми с паспортом билетом в кармане, они подорвут нашу партию! В выступлениях на совещаниях передовиков сельского хозяйства в Киеве, Ростове, Тбилиси, Воронеже, Москве, Свердловске товарищ Н. С. Хрущев вновь и вновь подчеркивает, что очковитатели и карьеристов надо исключать из партии, судить по всем строгости советских законов.

Однако кое-где нарушители государственных интересов остаются, безнаказанными. В Каракалпакии очковитательство получило особенно широкое распространение, причем этому содействовали некоторые партийные и советские руководители. Приписки в течение длительного времени процветали в совхозах и колхозах Туруктуского, Кунградского, Ходжейлинского и ряда других районов. Жульннические махинации занимались руководящие работники Каракалпакского потребсоюза, многих заготовительных пунктов. Однако Каракалпакский обком партии и Совет Министров Каракалпакии ограничились в отношении явных обманщиков и карьеристов полумерами, а в ряде случаев по существу встали на их защиту.

Партийные комитеты обязаны создавать обстановку высокой требовательности к кадрам, решительно разоблачать злоупотребления, привлекая виновных к строгой ответственности. Высокая требовательность — непременное условие практического воспитания кадров.

Наряду с этим партийные организации райкомов и обкомов партии должны уделять больше внимания политической закалке, идеяльному воспитанию кадров. Известно, что на путь обмана партии и государства, местничества, очковитательства и приписок обычно скатываются люди бездействия, замкнувшиеся в узком кругу эгоистических интересов, карьеристы, обыватели и делянки.

Люди идейные, люди с ясным коммунистическим мировоззрением, всегда идут из интересов партии и народа. Для них немыслимы неправдивость и нечестность. Они всегда действуют, как партийцы, как революционеры, их отличает чувство чести, стремление постоянно искать, двигаться вперед.

Партийные организации должны постоянно повышать идеиную уровень кадров, добиваясь, чтобы каждый работник всегда руководствовался ленинским указанием о необходимости подходить к решению любого практического дела политически. Воспитание кадров в духе глубокого сознания государственных интересов, принципиальности и честности, высокой ответственности за порученное дело — задача первостепенной важности.

Коммунисты, партийные и советские кадры должны всюду поставить пример беспэзывного служения народу, ставить государственные интересы превыше всего, быть в авангарде всенародной борьбы за выполнение великих планов коммунистического строительства.

В Президиуме Верховного Совета Узбекской ССР 5 марта 1961 года прошли выборы депутатов в Верховный Совет Узбекской ССР по 204-му Чинабадскому избирательному округу Андижанской области и по 426-му Джаркурганскому избирательному округу Сурхандарьинской области вместо вышедших избирателей, зарегистрированных по этим округам, полностью участвовали в голосовании и отдали свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Окружные избирательные комиссии зарегистрировали избрание депутатов в Верховный Совет Узбекской ССР по 204-му Чинабадскому избирательному округу Навоийской области вместо вышедших избирателей, зарегистрированных по этим округам, полностью участвовали в голосовании и отдали свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Окружные избирательные комиссии зарегистрировали избрание депутатов в Верховный Совет Узбекской ССР по 204-му Чинабадскому избирательному округу Навоийской области вместо вышедших избирателей, зарегистрированных по этим округам, полностью участвовали в голосовании и отдали свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Главный конструктор завода «Сибельман» В. Л. Левицкий рассказал о новых сельскохозяйственных орудиях навесного и

В ЧЕСТЬ XXII СЪЕЗДА КПСС

ПЛАН — К 25 ДЕКАБРЯ

Все шире размах предъездового соревнования на Сергелийском заводе железобетонных шпал и конструкций. Коллектив обязаны выполнить годовой план к 25 декабря, дать сверхплановой продукции на 100 тысяч рублей, перевыполнит задание по росту производительности труда на 11 процентов, снизить себестоимость продукции. Четырехмесячное задание будет выполнено к 91-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, а десятилетие — ио дню открытия XXII съезда партии.

Обязательства выполняются успешно. Изо дня в день ускоряется темп производства. И в январе, и в феврале завод дает много сверхплановой продукции.

Хорошо работает комсомольско-молодежная смена мастера т. Голубятниковой, борющаяся за заявленные смены коммунистического труда.

г. ПОПОВ.

ВПЕРЕД — ТАКИЕ, КАК САДИЕ

Уезжают строители Ингичинского шахтостроительного управления Садие Каирову. Она трудится в отделочной бригаде Николая Казачева, которая борется за почетное звание коммунистической и уже два года занимает первое место. Вот и сейчас на трудовой вахте в честь XXII съезда КПСС коллектив штукатуров — в первых рядах.

Четвертый год Садие на стройке, и четвертый год трудится отлично, перевыполняя ежедневную и месячную нормы.

М. КАБУЛОВ.

Член редакционного совета

«Правды Востока».

Памяти великого кобзаря

В Союзе писателей Узбекистана состоялось заседание комиссии по проведению торжества, посвященного столетию со дня смерти классика украинской литературы Тараса Шевченко.

Всех областях республики сейчас ведется большая подготовка к этой знаменательной дате. В домах культуры, в клубах читаются лекции о жизни замечательного писателя, организуются выставки и выставки произведений Шевченко. В вузах Узбекистана проходят литературные вечера, посвященные творчеству великого кобзаря. Республикальское издательство художественной литературы выпустило двухтомник избранных произведений Тараса Шевченко на узбекском языке. Сюда вошли его лучшие стихотворения, поэмы «Катерина», «Гайдамаки», повести «Варнак», «Кияния», «Музыканта», «Ницца», «Капитанша», пьесы и другие поэтические произведения.

В библиотеке имени Навои развернута юбилейная выставка, рассказывающая о творческом пути выдающегося украинского писателя. Будут выпущены специальные номера республиканских литературных журналов «Шарк юлдузини» и «Звезда Востока», посвященные творчеству Шевченко.

Торжественный вечер, посвященный кобзарю, намечено провести 10 марта в Ташкенте, в концертном зале имени Свердлова. Артисты Узбекской государственной филармонии готовят большой концерт, программы которых включены произведения Тараса Шевченко, украинская народная классическая музыка. На экранах кинотеатров будет демонстрироваться художественный фильм «Шевченко».

Фантики очковитательства имели место на некоторых хлопкоочистительных заводах. Выявлены также случаи скрытия части посевов.

Забвение государственных интересов проявляется и в том, что отдельные руководители стремятся получить планы и задания поменьше и полегче. Такие горе-руководители не видят перспектив, не понимают необходимости непрерывного увеличения производства сельскохозяйственной продукции. У них нет ничего общего с настоящим руководителем, который не может не стремиться к тому, чтобы постоянно искать и находить новые резервы, поднимать хозяйственную деятельность.

Такие горе-руководители, которым отсытается к обязательствам безответственно, берут их только для того, чтобы пошуметь, а не — о них забывают. Тот, кто поступает так, руководствуется из интересов государства, а желанием «показать себя людям», нажить авторитет. Жизнь показывает, что следующий шаг такого человека — приписки и очковитательство, путь по наклонной плоскости к еще более тяжким проступкам.

Антагностические явления не изжиты до конца в промышленности, строительстве, на транспорте. Известны случаи, когда отдельные работники уклоняются от внедрения новой техники, модернизации оборудования, реконструкции производства. До сих пор на предприятиях еще живы плюшкины, которые без меры запасаются скрытыми и деформированными материалами, дергают у себя «на всякий случай» лишиные стаканы, играют, мотыги. Не изжиты факты местничества, несвоевременного выполнения поставок по кооперации.

Руководители, ставшие на преступный путь очковитательства и приписки, далеки от партии, хотя и носят в кармане партийный билет.

О них говорил товарищ Н. С. Хрущев на Пленуме ЦК КПСС:

«Не скромные, а карьеристы, привыкшие к партии, которые хотят нажить авторитет не трудом и умом, а нечестными манипуляциями. Надо решительно бороться с подобными людьми с паспортом билетом в кармане, они подорвут нашу партию! В выступлениях на совещаниях передовиков сельского хозяйства в Киеве, Ростове, Тбилиси, Воронеже, Москве, Свердловске товарищ Н. С. Хрущев вновь и вновь подчеркивает, что очковитатели и карьеристов надо исключать из партии, судить по всем строгости советских законов.

Однако кое-где нарушители государственных интересов остаются, безнаказанными. В Каракалпакии очковитательство получило особенно широкое распространение, причем этому содействовали некоторые партийные и советские руководители. Приписки в течение длительного времени процветали в совхозах и колхозах Туруктуского, Кунградского, Ходжейлинского и ряда других районов. Жульннические махинации занимались руководящие работники Каракалпакского потребсоюза, многих заготовительных пунктов. Однако Каракалпакский обком партии и Совет Министров Каракалпакии ограничились в отношении явных обманщиков и карьеристов полумерами, а в ряде случаев по существу встали на их защиту.

Партийные комитеты обязаны создавать обстановку высокой требовательности к кадрам, решительно разоблачать злоупотребления, привлекая виновных к строгой ответственности. Высокая требовательность — непременное условие практического воспитания кадров.

Наряду с этим партийные организации райкомов и обкомов партии должны уделять больше внимания политической закалке, идеяльному воспитанию кадров. Известно, что на путь обмана партии и государства, местничества, очковитательства и приписок обычно скатываются люди бездействия, замкнувшиеся в узком кругу эгоистических интересов, карьеристы, обыватели и делянки.

Люди идейные, люди с ясным коммунистическим мировоззрением, всегда идут из интересов партии и народа. Для них немыслимы неправдивость и нечестность. Они всегда действуют, как партийцы, как революционеры, их отличает чувство чести, стремление постоянно искать, двигаться вперед.

Партийные организации должны постоянно повышать идеиную уровень кадров, добиваясь, чтобы каждый работник всегда руководствовался ленинским указанием о необходимости подходить к решению любого практического дела политически. Воспитание кадров в духе глубокого сознания государственных интересов, принципиальности и честности, высокой ответственности за порученное дело — задача первостепенной важности.

Коммунисты, партийные и советские кадры должны всюду поставить пример беспэзывного служения народу, ставить государственные интересы превыше всего, быть в авангарде всенародной борьбы за выполнение великих планов коммунистического строительства.

В Президиуме Верховного Совета Узбекской ССР 5 марта 1961 года прошли выборы депутатов в Верховный Совет Узбекской ССР по 204-му Чинабадскому избирательному округу Андижанской области и по 426-му Джаркурганскому избирательному округу Сурхандарьинской области вместо вышедших избирателей, зарегистрированных по этим округам, полностью участвовали в голосовании и отдали свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Главный конструктор завода «Сибельман» В. Л. Левицкий рассказал о новых сельскохозяйственных орудиях навесного и



Радостно сознавать, что ты исполняешь свой гражданский долг — голосовать за народных посланцев в местные Советы. Снимок сделан на избирательном участке № 297 Октябрьского района Ташкента 5 марта 1961 года.

Фото А. Палехова.

ВПЕРЕД — ТАКИЕ, КАК САДИЕ

Уезжают строители Ингичинского шахтостроительного управления Садие Каирову. Она трудится в отделочной бригаде Николая Казачева, которая борется за почетное звание коммунистической и уже два года занимает первое место. Вот и сейчас на трудовой вахте в честь XXII съезда КПСС коллектив штукатуров — в первых рядах.

Четвертый год Садие на стройке, и четвертый год трудится отлично, перевыполняя ежедневную и месячную нормы.

М. КАБУЛОВ.

Член редакционного совета

«Правды Востока».

г. ПОПОВ.

Солдаты мира

ЗА ОДНУ СЕКУНДУ

ОТ СМЕРТИ

Эту историю поведали нам жители одного из кишлаков Узбекистана.

Малолетние Бахтияр Базаров и Тургун Исмайлова решили прократиться на бирчке. Винчаде лошадь вела себя смирно. Но когда повозка выехала на проселочную дорогу и встретилась с автомобилем, лошадь испугалась и во весь опор понеслась к обрыву.

В это время по полю проходили сержант Безбородов, рядовые Ольников и Путалов. Они бросились наперевес избегавшей лошади. Смелые воины на ходу выхватили детей из повозки. Они сделали это вовремя — через секунду лошадь вместе с бирчкой свалилась в обрыв...

Школьники Бахтияр и Тургун называли теперь своих спасителей старшими братьями.

СЛУЧАИ В ПОЕЗДЕ

Фамилия рядового Ивана Московского появилась в списках подразделения всего год назад. Но ее знают все воины Туркестанского военного округа. Чем же завоевал молодой солдат такую известность?

В полночь поезд, в одном из вагонов которого ехали воины, возвращавшиеся из командировок, остановился на станции. Рядовой Иван Егорович Московский собралась лечь спать, когда услыхал крик с перона:

— Горим, спасите!

Иван Московский схватил плащ-палатку и первым выскочил из вагона. За ним — его товарищи.

Из дверей и окон соседнего вагона шел дым. Выбегали полуздрастие люди. Солдаты сбивали с одежды пострадавших огонь, набрасывали на них свои шинели.

— Там остались люди, сами не могут выйти, — услышал Московский.

Вон вскочил на подножку. Раскаленный воздух обжигал лицо солдата. Прикрывая руки глаза, солдат бросился внутрь вагона и скрылся за стеною огня...

— Браток, погибаю! — слышал Иван хранил голос. На встречу воину — охваченный пламенем человек. Московский тащил его на выход и передает в сильные руки сослуживцев. Затем, глубину свежего воздуха, он снова бросается в огонь: остается еще один пас-

НОВОЕ НА ТАШКЕНТСКОЙ МАГИСТРАЛИ

Маневровый тепловоз

На маневровых операциях еще широко используются паровозы, хотя они маломощны и незаконичны. И вот теперь им идет замена.

В тепловозное депо Ташкент поступили опытные образцы маневровых тепловозов марки «ТГМ-3», изготовленных на Людиновском машиностроительном заводе. Их испытания проходили на Ташкентской дороге. Манипуляторы не только проверяли эксплуатационные качества нового тепловоза, но и вываливали конструктивные недоработки. По их предложению конструкторы изменили ряд узлов.

Новые дизельные локомотивы «ТГМ-3» отличаются от всех существующих. Они маневренны, пропле по устройству, расход топлива и электроэнергии небольшой.

Недавно на Людиновском машиностроительном заводе побывала группа ташкентских эксплуатационников. Они поделились с конструкторами — создателями «ТГМ-3» — своими наблюдениями и внесли предложения, направленные на совершенствование конструкции нового тепловоза.

А. КОРАБЛЕВ.

Маневровый тепловоз «ТГМ-3».

ПО НЕХОЖЕНИМ ТРОПАМ

НУКУС, 6 марта. (Спец. корр. «Правды Востока»). Каждая профессия имеет свою поэзию. Но одна из самых поэтических — профессия проектирования новых дорог. По нехоженым тропам — через стени, горы и пески — идут строители дорог. И там, где они прошли, ложится земля, мечтающая «МАЗы».

Непроторенными путями идут и работники Ходжейлинской машино-дорожной станции. Сейчас они заканчивают строительство трассы от Кунграда до совхоза имени Свердлова.

Начата прокладка дороги Ходжейли — Кунград, которая связывает два района и пройдет по территории совхозов «Кунград», имени Свердлова, «Шуманай».

Насыпь дороги поднимется на полтора — два метра, — рассказывает директор Ходжейлинской машино-дорожной станции У. А. Абдулгадаров. — В ближайшее время начнется окончательная отделка полотна.

За четыре дня строители прорывают вперед на километр. Грейдер-элеватор за час отсыпает две кубометров грунта, заменяя три бульдозера. Тракторист Булат Манилов и элеваторщик Аллан Джуманов прокладывают дорогу высокими темпами.

Хорошо трутятся экскаваторщики Федор Сыраев, бульдозерист Аджимбай Дашимов. День их работы — это удлинение дороги на 75 метров.

Немало трудностей встает перед строителями. Но люди успешно преодолевают все препятствия.

Входит в строй новые дороги в Каракалпакии, а на картах изыскателей появляются пунктирные линии — будущие трассы. Изыскательская партия намечает трассу на Ургу. Это будет первая дорога, проложенная в здешней местности через пустыню. Стоялометровая трасса пойдет вдоль будущего газопровода Газли-Урал. Не ве-

тися, чтобы изыскатели не касались.

Естественно, что рабочие-железнодорожники избегают этой столовой. Кстати сказать, начальник ОРСА К. Ф. Карлаухов, заведующий столовой М. В. Дружинин и работники линейного отдела милиции отлично знают о творимых здесь безобразиях, но делают вид, что это им не касается.

Нередко в продовольственных магазинах можно видеть надпись: «В магазине расливать спиртные напитки строго воспрещается». Но часто это предупреждение делается для отвода глаз. Не ве-

тися, чтобы изыскатели не касались.

Не случайно поэтому здесь по-

Коротко о разном

△ Шестидесятилетие И. А. Цой — председателя передового в Верхнечирчикском районе колхоза «Правда» — отметила общественность Ташкентской области. Юбилей награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Узбекской ССР.

Н. КИМ.

△ Городской семинар работников библиотек учебных заведений и научно-исследовательских институтов проведен в Самарканде.

Ф. БАРАТОВ.

△ Строительство двухэтажной областной больницы закончено в Ургенче.

А. ЭШМАТОВ.

△ Специализированный магазин «Книга» открыт в селе Чархиев Семиречской области.

Ф. СМИРНОВ.

△ Лекции на медицинские темы проводят местные врачи Х. Батыров, О. Абдулаев, В. Джураев и Л. Казанова в колхозах «Москва», «Ленинград», «Сталинград» и «Узбекистан» Ферганской области.

З. САТТАРОВА.

△ Курсы предварительной подготовки для поступающих в Ангренский юридический техникум и филиал Среднеазиатского политехнического института открыты при шахте № 9.

Г. БОЧКАРЕВ.

Нештатный корр. «Правды Востока».

△ Здания правления колхозов имени Хрущева и имени Буденного Джалзинского района переданы под больницы.

Х. АРИПОВА.

Нештатный корр. «Правды Востока».

Хорошо здесь детворе!

ШАФРИКАН, 6 марта. (Соб. корр. «Правды Востока»). «Полет на ракете космической, надо только подстричь», — поет звонкоголосый детский хор, созданный при Шафриканском Дворце пионеров. Весело проводят время дети в своем дворце.

Юные краеведы создали краеведческий музей. Юные любители искусства организовали картинную галерею.

Школьники, занимающиеся в техническом кружке, смонтировали дворцовую электростанцию, а ребята из кружка автодела восстановили спасенную грузовую машину, переоборудовали ее в комфортабельный автобус. Они не только изучают теорию, но и ездят на своей автомашине в Ташкент. А сейчас кружковцы ждут легковую автомашину «Запорожец» — подарок ЦК комсомола республики шафриканским пионерам.

Рядом со старым зданием располагается новый Дворец пионеров. В его строительстве участвуют старшеклассники районного центра. Ассимиляция на строительство — тоже подарок ЦК комсомола Узбекистана пионерам Шафриканца.

С. АТАБЕКОВА. Начальник управления госгоскредита Узбекской ССР.

ПОКЛОНИКИ И ЗАЩИТНИКИ „ЗЕЛЕНОГО ЗМИЯ“

ПОДЪЕМНИКИ И СТАРЫХ ВЗГЛЯДОВ НАКАЗАН

ИЗ ЗАЛА СУДА

БИРУНИ, 6 марта. (Соб. корр. «Правды Востока»). Колхозница сельхозэлеватора имени Сталина Вирининского района Хайдара Файзуллаева из одноименного колхоза Турсунойской Ахуновой. Успешно окончив Турсунойское училище механизации, она попала в уголовное дело.

Недавно бирунинский народный суд рассмотрел это дело. За феодально-байкое отношение к жене, за избиение ее Р. Файзуллаев приговорен к лишению свободы на один год.

Однако подызвавший Р. Файзуллаев пришел на поле, где работала его жена, заставил ее сесть на хлопкоуборочную машину, а дома избыла.

Недавно бирунинский народный суд рассмотрел это дело. За феодально-байкое отношение к жене, за избиение ее Р. Файзуллаев приговорен к лишению свободы на один год.

К. ГЛАУБЕРЗОН. и В. СИРТОНИНА.



ЖИВОЙ ЗАСЛОН НА ПУТИ ПЕСКОВ

Семь лет назад работники Кзылумского лесничества посыпали посадки камнем, черкес и саксаул в угольных колхозах имени Сталина, имени Горького и имени ХХI партгрозда. Растения прекрасно прижились и преградили путь сильным пескам. Теперь рядом с защитными полосами возделывают хлопчатник и получают высокие урожаи этой культуры.

Новый лес, выращенный руками человека в 8—12 километрах от Туркестана, дает хороший и дешевый топливо. Второй год здесь идет рубка, лесхоз получил около двух тысяч кубометров дров.

Вместе выкорчеванных растений высаживаются самое высокосидящее

дерево — саксаул.

Туркестанский районный лесхоз ежегодно расширяет лесные массивы.

В декабре 1960 года Кыргызское лесничество на землях древнего орошения засеяло семенами саксаула и черкеса 3.800 гектаров.

Старый опытный лесничий Нури Давлетов с осени заготовил

деревья для посадки на новых участках в Кыргызстане.

Работники районного лесхоза в минувшем году заготовили 12 тонн дресвенных семян. Ими будет засеяно до двух тысяч гектаров. Саксаул и черкес будут высеваться на границе колхоза «Ленинград» в районе Думанкала, где осваиваются целинные земли.

Г. ИВАНОВ.

Нештатный корреспондент «Правды Востока».

г. Турукент.

Ташкентский совхоз-плодопитомник продал колхозам и совхозам Ташкентской области в этом году 714 тысяч плодовых саженцев, 550 тысяч саженцев винограда, 210 тысяч декоративных на СНИМКЕ: агроном М. Алиев и работник совхоза А. Пулатов отбирают саженцы.

Фото И. Глауберзона.

и В. Сиротиной.

В 19.00 — для дошкольников фестиваль «Масленица» (на узбекском языке).

В 19.25 — последние известия, в 21.20 — телевидение.

В 19.45 — для работников промышленности «Новая хлопкоуборочная машина АНТ-1,2» (на русском языке), в 20.05 — концерт «Для вас, народ», в 21.00 — эстрадный концерт.

8 МАРТА

В 19.00 — трансляция торжественного вечера, посвященного Международному женскому дню, в 21.20 — последние известия, в 21.20 — телевидение журнала «Узбекистан».

В ТЕАТРАХ И КИНО

СЕГОДНЯ

ТЕАТР им. ХАМЗЫ — Алишеръ

бон, ТЕАТР им. ГОРЬКОГО — Пророки

и МАЙСАРЫ (блестящий праздник)

и МУКИНИ — Устро Хорем

КОНЦЕРНЫЙ ЗАЛ им. СВЕРДЛОВА — концерт лауреата II Всесоюзного конкурса музикантов-исполнителей

Международного конкурса пианистов им. Плонина в Барваше Татьяны Фарб (фортепиано). В программе: Ю. Касимов, Гайдар, Бетховен, Шопен, Мендельсон, Лист.

Киргизы (широкоизранный): ФАН

«Мир», им. НАВОИ (днем и вечером)

им. С. РАХИМОВА (в 10 ч. 770

Граф Монте-Кристо: им. С. РАХИМОВА, «СИСРА», «30 лет комсомола»

«УЗБЕКИСТАН», «25 лет Узбекистана»

НА (днем и вечером); «Д